

时隔十年，风靡全球的歌舞喜剧《妈妈咪呀2》再度强势归来。新剧围绕Sophie以及她的妈妈Donna年轻时的爱情故事展开——怀孕的Sophie一直自我质疑能将独自抚养孩子长大，直到她知道了Donna孤身一人将自己养育成人的经历，受到了极大鼓舞。虽说剧情稍显老套，结局也没有出彩之处，但是演员们的唱跳表演却依旧出彩，成为了全剧的亮点担当赚人热泪。剧中充满美式风情的摩登复古装扮同样十分夺人眼球，相信定会在这个夏季掀起另一股时尚热潮。



Mammaia 地中海艳阳下

【文/何志为】

MICHAEL MICHAEL KORS



波西米亚风，浪漫至极

波西米亚风缘起于上世纪七十年代的美国，由古着迷们熟知的“Gunne Sax”风演变而来，整个二十世纪七八十年代，几乎所有的美国女孩都会穿着它出席晚会。最初，“Gunne Sax”服装灵感大多来源于维多利亚时期和爱德华时期，将蕾丝、薄纱、泡泡袖……诸多旧世纪浪漫元素作为品牌主打。直到二十世纪八十年代中后期，“Gunne Sax”风发生重大改变，将充满女性柔美的传统元素与波西米亚风格结合在了一起，从而诞生了充满复古异域风情的印花长裙，并且流行至今。

而今波西米亚风虽然亦被奉为经典，但是设计师们也为之增添了不少时代感的元素。正如在《妈妈咪呀2》中的演员们所穿，印花保留了二十世纪八十年代波西米亚风最初的风貌，充满了复古的感觉，而款式方面则是改变成了长款衬衫、短款连衣裙、连体短裤、罩衫披肩……传统与现代的碰撞，打造出强烈的美式风情之余，又塑造出了充满摩登感的气息，看似矛盾的两种风格不想却碰撞出了别样的火花。作为女生们日常的休闲穿着也是极为适合的，无论是都市生活还是旅行度假都相得益彰。还可以与墨镜、草帽，以及近几年大热的草编底乐福鞋进行搭配。

The Kooples

6IXTY8IGHT

OLD NAVY

